
Звіт про періодичне відстеження результативності рішення Конотопської 

міської ради «Про затвердження Положення про облік, використання та 

відчуження безгосподарного майна та відумерлої спадщини у м.Конотоп»  

 

1. Вид та назва регуляторного акта 

Рішення Конотопської міської ради від 24.03.2010 «Про затвердження 

Положення про облік, використання та відчуження безгосподарного майна та 

відумерлої спадщини у м. Конотоп» (49 сесія, 5 скликання). 
 

2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності 

Відділ комунального майна Конотопської міської ради Сумської області. 
 

3. Цілі державного регулювання 

 Положення є нормативно-правовим актом, який спрямований на 

удосконалення правового регулювання спадкових відносин та набуття права 

комунальної власності на відумерлу спадщину та безгосподарне майно і його 

виявлення між органами місцевої влади, суб’єктами господарювання та 

мешканцями міста.  

  Дане Положення направлене на вирішення питань: 

− Виявлення відумерлої спадщини та безгосподарного майна.  

− Набуття права комунальної власності на нерухоме майно, яке визнане 

відумерлою спадщиною або безгосподарним майном. 

− Збільшення нерухомого майна  комунальної власності, яке можливо буде 

використати для потреб населення м.Конотоп. 

− Збільшення надходжень до місцевого бюджету.   

Цілями державного регулювання при запровадженні запропонованого 

Положення є вдосконалення механізму та врегулювання відносин, пов’язаних із 

виявленням, збереженням, визнанням, відчуженням спадщини відумерлої та 

безгосподарного майна, передачі такого майна до комунальної власності 

територіальної громади м.Конотоп та його ефективного використання, 

враховуючи збалансованість інтересів територіальної громади, суб’єктів 

господарювання та органів місцевого самоврядування. 
 

4. Строк виконання заходів з відстеження результативності 

з 06.05.2015 по 27.05.2015 року. 
 

5. Тип відстеження 

Періодичне відстеження. 
 

6. Метод одержання результатів відстеження результативності 

Для проведення періодичного відстеження використовувалися два методи 

одержання результатів відстеження: 

− статистичний; 

− соціологічний. 
 

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 

результативність, а також способи одержання даних:  



Враховуючи цілі регулювання, для відстеження результативності 

регуляторного акта були визначені такі показники результативності: 

1) статистичні показники:  

 сума надходження коштів до місцевого бюджету, грн.; 

 кількість прийнятих рішень суду,одиниць;  

 кількість об’єктів розподілених по черзі,одиниць;   

 кількість майна, яке можна реалізувати,одиниць;   

 кількість реалізованого майна,одиниць; 

2) соціологічні показники: 

рівень поінформованості: кількість суб’єктів господарювання, які є 

учасниками правовідносин щодо обліку, використання та відчуження 

безгосподарного майна та відумерлої спадщини у м. Конотоп. 

 Відстеження результативності цього регуляторного акту здійснювалося 

шляхом аналізу статистичної інформації відділом комунального майна 

Конотопської міської ради Сумської області, інформації отриманої від 

структурних підрозділів міської ради. 

Кількісне значення показників соціологічного дослідження отримане в 

результаті проведення соціологічного опитування, організованого 

співробітниками відділом комунального майна Конотопської міської ради 

Сумської області. 
 

8. Кількісні та якісні значення показників результативності. 

На основі отриманих даних проведено аналіз  за основними показниками 

результативності регуляторного акту: 
Кількісне значення статистичних показників результативності: 

 

 Показники результативності 
Базове 

відстеження 

(2009 рік) 

Повторне 

відстеження 

(2011 рік) 

Періодичне 

відстеження 

(2014 рік) 

Сума надходження коштів до 

місцевого бюджету, грн. 
6310 17161 37059 

Кількість прийнятих рішень суду, 

одиниць  
5 8 1 

Кількість об’єктів розподілених по 

черзі,одиниць  
- - 

- 

 

Кількість майна, яке можна 

реалізувати,одиниць 
4 3 2 

Кількість реалізованого майна, 

одиниць 
1 1 2 

 

  9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступені 

досягнення визначених цілей. 

Прийняття даного регуляторного акта дало можливість удосконалити 

правове регулювання спадкових відносин та набуття права комунальної власності 

на відумерлу спадщину та безгосподарне майно і його виявлення між органами 

місцевої влади, суб’єктами господарювання та мешканцями міста.  

За період дії регуляторного акта надходження до міського бюджету від 

реалізації відумерлої спадщини у порівнянні з базовим відстеженням  



збільшилися у 5,8 разів Кількість реалізованого майна склала 2 об’єкти 

нерухомості. 

 Отже, позитивна динаміка та результати реалізації положень свідчить про 

те, що регуляторний акт має відповідний ступінь  досягнення визначених цілей, 

проте у зв’язку із зміною положень реєстраційних органів регуляторний акт 

потребує внесення змін. 

 
 

 

Міський голова                                                                                        В.І.Дзед 


